



2.6.2016

Cor02

CORRECCIÓN DE ERRORES

del Reglamento (UE) n.º 1303/2013 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 17 de diciembre de 2013, por el que se establecen disposiciones comunes relativas al Fondo Europeo de Desarrollo Regional, al Fondo Social Europeo, al Fondo de Cohesión, al Fondo Europeo Agrícola de Desarrollo Rural y al Fondo Europeo Marítimo y de la Pesca, y por el que se establecen disposiciones generales relativas al Fondo Europeo de Desarrollo Regional, al Fondo Social Europeo, al Fondo de Cohesión y al Fondo Europeo Marítimo y de la Pesca, y se deroga el Reglamento (CE) n.º 1083/2006 del Consejo (DO L 347 de 20.12.2013, p. 320)

(Posición del Parlamento Europeo aprobada en primera lectura el 20 de noviembre de 2013 con vistas a la adopción del Reglamento arriba mencionado
P7_TA(2013)0482
(COM(2013)0246 – C7-0107/2013 – 2011/0276(COD))

De conformidad con el artículo 231 del Reglamento del Parlamento Europeo, se procede a la corrección de errores del Reglamento arriba mencionado de la manera siguiente:

1. Página 339, artículo 2, punto 26

Donde dice:

«26) "cuenta de garantía bloqueada": ... un acuerdo escrito entre un organismo público beneficiario y el socio privado, aprobado por la autoridad de gestión o un organismo intermedio, y creada especialmente para mantener fondos que deben abonarse tras el período de subvencionabilidad, exclusivamente ...»

Debe decir:

«26) "cuenta de garantía bloqueada": ... un acuerdo escrito entre un organismo público beneficiario y el socio privado, aprobado por la autoridad de gestión o un organismo intermedio, y creada especialmente para mantener fondos que deben abonarse después del período de subvencionabilidad, en el caso de un instrumento financiero, o durante el

período de subvencionabilidad y/o después del período de subvencionabilidad, en el caso de una operación de asociación público-privada, exclusivamente ...».

2. Página 350, artículo 23, apartado 5

Donde dice:

«... en un plazo máximo de tres meses después de su presentación por parte del Estado miembro con arreglo al apartado 3.»

Debe decir:

«... en un plazo máximo de tres meses después de su presentación por parte del Estado miembro con arreglo al apartado 4.».

3. Página 352, artículo 24, apartado 2

Donde dice:

«2) ... la ayuda de la Unión mediante pagos intermedios y pagos del saldo final no será superior a la ayuda pública y al importe máximo de la ayuda de los Fondos EIE para cada prioridad, en el caso del FEDER, el FSE y el Fondo de Cohesión, o para cada medida, en el caso del Feader y el FEMP, como se establezca en la decisión de la Comisión por la que se apruebe el programa.»

Debe decir:

«2) ... la ayuda de la Unión mediante pagos intermedios y pagos del saldo final no será superior al menor de los siguientes importes:

a) el gasto público, o

b) el importe máximo de la ayuda de los Fondos EIE para cada prioridad, en el caso del FEDER, el FSE y el Fondo de Cohesión, o para cada medida, en el caso del FEADER y el FEMP, como se establezca en la decisión de la Comisión por la que se apruebe el programa.»

4. Página 353, artículo 25, apartado 1

«Donde dice:

... parte de los recursos contemplados en el artículo 59 y programados con arreglo a normas específicas de los Fondos podrán, con el acuerdo de la Comisión, transferirse a la asistencia técnica a iniciativa de la Comisión para la aplicación de medidas relacionadas con el Estado miembro de que se trate, de conformidad con el artículo 58, apartado 1, párrafo tercero, letra k), ...»

Debe decir:

«... parte de los recursos contemplados en el artículo 59 y programados con arreglo a normas específicas de los Fondos podrán, con el acuerdo de la Comisión, transferirse a la asistencia técnica a iniciativa de la Comisión para la aplicación de medidas relacionadas con el Estado miembro de que se trate, de conformidad con el artículo 58, apartado 1, párrafo tercero, letra l), ...».

5 Página 365, artículo 42, apartado 4, parte introductoria

Donde dice:

«4. El gasto subvencionable presentado de conformidad con los apartados 1 y 2 no excederá:»

Debe decir:

«4. El gasto subvencionable presentado de conformidad con los apartados 1, 2 y 3 no excederá:».

6. Página 365, artículo 42, apartado 4, letra a)

Donde dice:

«a) del importe total de la ayuda de los Fondos EIE pagada a efectos de los apartados 1 y 2 ...»

Debe decir:

- «a) del importe total de la ayuda de los Fondos EIE pagada a efectos de los apartados 1, 2 y 3 ...».

7. Página 365, artículo 42, apartado 5, párrafo primero, primera frase

Donde dice:

- «5) Los costes y las tasas de gestión ... podrán ser cobrados por el organismo que ejecute el fondo de fondos o los organismos que ejecuten los instrumentos financieros de conformidad con lo establecido en el artículo 38, apartado 4, letras a) y b), y no superarán los umbrales definidos en el acto delegado al que se refiere el apartado 6 del presente artículo. Los ...»

Debe decir:

- «5) Los costes y las tasas de gestión ... no superarán los umbrales definidos en el acto delegado al que se refiere el apartado 6 del presente artículo en caso de cobro por el organismo que ejecute el fondo de fondos o por los organismos que ejecuten los instrumentos financieros de conformidad con lo establecido en el artículo 38, apartado 4, letras a) y b). Los ...».

8. Página 365, artículo 43, apartado 2

Donde dice:

- «2) ... incluido el reembolso de los costes de gestión en que se haya incurrido o el pago de tasas de gestión del instrumento financiero de conformidad con el artículo 42, apartado 1, párrafo primero, letra d), y el gasto pagado con arreglo al artículo 42, apartado 2, que la ayuda inicial de los Fondos EIE dentro del mismo instrumento financiero, o a raíz de la liquidación del instrumento financiero, en otros instrumentos financieros o formas de ayuda ...»

Debe decir:

«2) ... incluido el reembolso de los costes de gestión en que se haya incurrido o el pago de tasas de gestión del instrumento financiero de conformidad con el artículo 42, apartado 1, párrafo primero, letra d), y con el artículo 42, apartados 2 y 3, que la ayuda inicial de los Fondos EIE, dentro del mismo instrumento financiero o, a raíz de la liquidación del instrumento financiero, en otros instrumentos financieros o formas de ayuda ...».

9. Página 383, artículo 92, apartado 3

Donde dice:

«3. En 2016, la Comisión revisará, en su ajuste técnico para el año 2017 y, de conformidad con los artículos 4 y 5 del Reglamento (UE, Euratom) n° 1311/2013 ... De conformidad con el artículo 5 del Reglamento (UE, Euratom) no 1311/2013, los ajustes se repartirán en proporciones iguales ...»

Debe decir:

«3. En 2016, la Comisión revisará, en su ajuste técnico para el año 2017 y, de conformidad con los artículos 6 y 7 del Reglamento (UE, Euratom) n° 1311/2013 ... De conformidad con el artículo 7 del Reglamento (UE, Euratom) n° 1311/2013, los ajustes se repartirán en proporciones iguales ...».

10. Página 387, artículo 96, apartado 3, letra b)

Donde dice:

«b) el importe indicativo ... que deberá ejecutarse de conformidad con el artículo 7, apartado 3, del Reglamento del FEDER ...»

Debe decir:

«b) el importe indicativo ... que deberá ejecutarse de conformidad con el artículo 7, apartado 4, del Reglamento del FEDER ...».

11. Página 402, artículo 130, apartado 2

Donde dice:

- «2. La contribución ... no deberá superar:
- a) el gasto público subvencionable indicado en la solicitud de pago correspondiente a la prioridad; o
 - b) la contribución de los Fondos o del FEMP a la prioridad establecida en la decisión de la Comisión por la que apruebe el programa operativo.»

Debe decir:

- «2. La contribución ... no será superior al menor de los siguientes importes:
- a) el gasto público subvencionable indicado en las solicitudes de pago correspondientes a la prioridad, o
 - b) la contribución de los Fondos o del FEMP a la prioridad establecida en la decisión de la Comisión por la que apruebe el programa operativo.».

12. Página 407, artículo 143, apartado 2, cuarta frase

Donde dice:

«La autoridad de gestión deberá anotar en las cuentas las correcciones financieras correspondientes al ejercicio contable en el que se decida la anulación.»

Debe decir:

«Se anotarán en las cuentas las correcciones financieras correspondientes al ejercicio contable en el que se decida la anulación.».

13. Página 427, anexo IV, sección 2, letra c)

Donde dice:

- «c) la utilización y la reutilización de los recursos atribuibles a la ayuda de los Fondos EIE conforme a lo dispuesto en los artículos 43, 44 y 45;»

Debe decir:

- «c) la reutilización de los recursos atribuibles a la ayuda de los Fondos EIE conforme a lo dispuesto en los artículos 44 y 45;».